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Εισήγηση  της  Αντιεξουσιαστική  Κίνηση  Θεσσαλονίκης  στην
εκδήλωση  ΔΙΚΕΟΣΙΝΗ  ή  ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ  που  πραγματοποιήθηκε  στις
21/12  στον Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο Respiro di Libertà
Στις 05/12/2022 ο Κώστας Φραγκούλης πυροβολήθηκε στο κεφάλι
από αστυνομικούς της ομάδας ΔΙΑΣ, έπειτα από καταδίωξη του
οχήματος του. Μία καταδίωξη που κατέληξε σε μία δολοφονία-
εκτέλεση από την Ελληνική Αστυνομία απέναντι σε έναν ακόμα
νεαρό Ρομά, όπως έγινε και με τον Νίκο Σαμπάνη στο Πέραμα πριν
από περίπου ένα χρόνο.
Θα μπορούσαμε να πούμε πως η δολοφονία του Νίκου Σαμπάνη με
πάνω από 30 σφαίρες και η μετέπειτα συγκάλυψη της Ελληνικής
Αστυνομίας και του δικαστικού σώματος αποτελεί τον προάγγελο
τόσο για την δολοφονία του Κώστα Φραγκούλη όσο και για τις
ζωές των Ρομά γενικότερα. Ένας άνθρωπος εκτελέστηκε με το έτσι
θέλω από την αστυνομία, η οποία έχοντας όλη την αβάντα του
πολιτικού συστήματος και όντας η “νόμιμη βία” του Κράτους,
πιστεύει  πως  μπορεί  να  αφαιρέσει  ζωές  χωρίς  να  δίνει
λογαριασμό πουθενά. Είναι ακριβώς αυτή η κάλυψη που έδωσε
στους  “ήρωες”  δολοφόνους  της  ομάδας  ΔΙΑΣ  το  Υπουργείο
Προστασίας  του  Πολίτη,  ένα  όνομα  τόσο  ειρωνικό  για  το
συγκεκριμένο  Υπουργείο,  αφού  μόνο  δολοφονημένους  και
ξυλοκοπημένους πολίτες βλέπουμε από την αστυνομία. Περισσότερα
όσον αφορά την δικογραφία, τις ακραίες παραλήψεις και την
συγκάλυψη  σε  νομικό  επίπεδο  θα  μας  δώσει  σε  λίγο  και  ο
δικηγόρος Θανάσης Καμπαγιάννης.
Και είναι το σύνθημα “Δεν υπάρχει Ειρήνη χωρίς Δικαιοσύνη” που
ενέχει αυτούς τους αγώνες και τις αδικίες. Διότι το δίκαιο δεν
βρίσκεται σε καμία δικαστική αρχή, όσο κι αν αναζητείται εκεί,
για  να  προσκρούει  συνεχώς  στην  σκληρή  πραγματικότητα  της
αδικίας και της ατιμωρησίας. Η αστική δικαιοσύνη βρίσκεται
εκεί για να αποδεικνύει και να υποδεικνύει, σύμφωνα με τις
προσταγές  του  Κράτους,  ποιος  είναι  ο  ένοχος  και  ποιος  ο
εχθρός. Και στέκεται εκεί για να θυμίζει πως όση πίστη κι αν
υπάρχει στην Δικαιοσύνη, αυτή δεν πρόκειται να έρθει χωρίς
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πείσμα, επιμονή και αντίδραση. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως
χρειάστηκε ένας ολόκληρος Δεκέμβρης, μία ολόκληρη εξέγερση για
να  καταδικαστεί  ο  μπάτσος-δολοφόνος  του  Αλέξανδρου
Γρηγορόπουλου.
Κάπως έτσι και μ’ αυτό το μότο και την πλήρη ανοχή σε κάθε
πράξη προχωράει ακάθεκτη η Ελληνική Αστυνομία εφαρμόζοντας το
στην πράξη. Είναι κάτι παραπάνω από ξεκάθαρο πλέον πως δεν
πρόκειται για ένα μεμονωμένο περιστατικό παράβασης καθήκοντος
ή  ζήτημα  εκπαίδευσης.  Γιατί  αυτό  ακριβώς  εκπαιδεύτηκαν  να
κάνουν: Να δολοφονούν και να καταστέλλουν. Λειτουργώντας σαν
τίποτα άλλο παρά μια συμμορία, με την μόνη διαφορά πως έχει
πλήρη εξουσία πάνω στις ζωές μας και στα σώματά μας καθημερινά
με έναν ολόκληρο κρατικό μηχανισμό από πίσω.
Από την αρχή των δολοφονιών, από τα ίδια τα χέρια του Κράτους
μέχρι και σήμερα γίνεται φανερό πως η ζωή, ειδικά αν είσαι
Ρομά ή μετανάστρια, μάλλον δεν μετράει. Με την εφαρμογή ενός
καθεστώτος εξαίρεσης πάνω στους πληθυσμούς-ανθρώπους αυτούς με
εκδιώξεις από τον αστικό ιστό, γκετοποίηση, παρανομοποίηση,
αποκλεισμό από βασικές ανάγκες όπως η εργασία, άθλιες συνθήκες
διαβίωσης και μπόλικο ρατσισμό.
Στόχος  της  παρούσας  εκδήλωσης/συζήτησης  αποτελεί  το  να
ανοιχτούν και να συζητηθούν ευρύτερα όλα τα ζήτημα ορατότητας
της  κοινότητας  των  Ρομά  σε  συνδυασμό  με  τις  υποθέσεις
εκτελέσεων-δολοφονιών από την ΕΛ.ΑΣ. του Νίκου Σαμπάνη και του
Κώστα Φραγκούλη. Να πιάσουμε το νήμα της συλλογικής αντίστασης
και αλληλεγγύης για μία ζωή που να αξίζει να βιωθεί.
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Αντιεξουσιαστική Κίνηση Θεσσαλονίκης

https://www.babylonia.gr/2022/12/22/eisigisi-tis-a-k-th-stin-ekdilosi-dikeosini-i-dikaiosyni-photo/321577111_689932859516381_8240599252160107634_n/
https://www.babylonia.gr/2022/12/22/eisigisi-tis-a-k-th-stin-ekdilosi-dikeosini-i-dikaiosyni-photo/thumbnail_signal-2022-12-21-21-13-36-988/

